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https://www.100test.com/kao_ti2020/282/2021_2022__E5_8D_97_

E6_98_8C_EF_BC_9A_E8_c123_282911.htm 南昌企调队日前公

布的《南昌市制造业企业自主创新调查报告》显示，南昌制

造业企业自主创新意识正在增强，64%的企业“非常重视”

创新，有六成以上的企业选择“在企业研发中心集中研发”

，61%的企业表示创新为企业“提高了生产能力”。 调查显

示，南昌企业研究开发资金来源绝大多数是来自内部筹资，

比重为74%，明显高于贷款的比重17%。由此表明，南昌企业

研发资金主要依靠企业自身筹集。在研发经费投入的分配上

，35%的制造业企业用于“改进工艺从而提高效率、降低成

本”，33%的用于“以完善现有技术、拓展产品用途为目的

的开发研究”。25%的用于“完全新产品、新工艺研发（估

计三年内能实现商业化）”，7%的用于基础研究，即至少三

年内不实现商业化的研发项目。 企业创新的活动为企业带来

明显的创新效果。此次调查结果显示，61%的企业表示创新

提高了企业生产能力，过半数的企业因创新打开了新的市场

或增加了市场份额；认为创新提高了公司的形象、降低了单

位劳动成本、降低了单位原料、能源消耗、提高了商品或服

务的质量的企业比重在36%-42%之间。 在此次全市40家制造

业企业进行自主创新专项调查中，技术人才短缺、创新筹资

困难、难于承担创新带来的高风险等则成为企业公认的创新

方面的主要障碍。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


